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IKOTOG TG AOKNONG
O Treipapatikds utmoAoyiopds g €IBIKAG BepUOTNTAC TOU VEPOU

Eicaywyikn Bswpia

1. OegppOTNTU OVOUATOUNE TNV EVEPYEIQ TTOU LETAPEPETAI OTTO EVA GWUA O Eva AANO AOyw NG
d1a@opdc Beppokpaaiag PETaty Twv dU0 owUATWY. H BepuoTNTa PETOPEPETAI OTTO TO WA
HEYOAUTEPNS BEPPOKPATIAG TTPOC TO CWHA HIKPATEPNS BEPHOKPATIaC.

2. Orav d0o owpara Bpiokovtal o€ Bepuikn eagn (dnAadn cival duvardv va PetapepBei OepudtTa
a1mo6 10 £va aTo AAAO) Xwpic va ekdnAwveTal kapia alAayry oTn Bepuokpaaia Toug AEue 0TI auta
BpiokovTal oc BepMIKNA IGOpPOTTIQL.

3. TMwg perpdye T OepudtnTa
Exel BpeBei amod v meipaparikg Epeuva oOTI:

a) H OepudtnTa TTOU PETAPEPETAI TTPOG £va WA €ival avahoyn TG YeTaBoAng TnG Bepuokpaaiag
TOU
B) H Ogpudtnra Tou XpeIGdeTal yio OUYKEKPIUEVN PETABOAR TNG BEpuoKpaTiag eVAS OWHATOG
givar avahoyn ¢ padag Tou.
y) H O¢ppdmnra mou Xpelddetal yia ouykekpiuévn PETaBoAr Tng Beppokpaaiag 600 GwUATwY TG
id1a¢ padag etaptdral amd 10 £id0g Tou UAIKOU TWV CWHATWV.
Ta mapamavw (a) , (B), (v) ekppalovtal he T YAWOOO TwV JOBNUATIKWY E TN OXEON:
Q =m-Cc-Af (1)
Omou
Q 710 M0G0 TNG BEPUOTNTAG TTOU PETAPEPETAI TTPOG £VA OWHA
m n pala Tou CwPaTog
AB n diagopd Bepuokpaaciag Tou GWUATOG
¢ oTabBepd Tou egaptaTal oo T0 UAIKG TOU 0WuaTog Kal ovopdderal €101k Bepudtnta
H axéan (1) eival yvwoTr we «Npog T BepuidopeTpiacy

4. To yivépevo TG padag evog owparog e1mi TNV €I101KA BpUOTNTA TOU UAIKOU TOU GWUATOG AéyeTal

BeppoxwpnTikdTHTA C TOU GWUATOG

C=m-c
Kal 0 VOUOS TnG BepUIBOUETPIOC UTTOPET va ypagEi Q =C- A0
5. H nAekTpIKr £VEPYEIQ TTOU TIPOTQEPEI TO NAEKTPIKO PEUNA € Evav KaTavaAwTh diveTal amod
oxéon E,; =V -1 -t Avo karavahwrig eivar évag wiikég avtioTémg pe ouvémeia n

PO PePOuEVN NAEKTPIKA EVEpyEla va peTaTpETETaI £ OAOKARpOU O€ OepudtnTa Exoupe
Q =V - | -t kai pe dedopévo 611 V = | - R mpokimer Tehika 611:

Q=1%2-R-t y

H axéon (2) eivar yvwoTr wg «Nopog tou Joule»
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2¢e £va BeppIka povwpévo doxeio (BepUIBOUETPO) EI0AYOULE TTOGOTNTA VePOU Palas m. Méoa aTo
doxeio utrapyxel avioTamg R ammé Tov otmoio mepvael NAEKTPIKO peUpa. YTTOBETOUE OTI 0!
amwAEIEg BEpPOTNTAG TNG TTEIPAPATIKAG dIGTagng eival aueAnTéeg oe oxéon pe 1o Tood OepudTnTag
TTOU PETAQEPETAI OTO VEPS ATTO TOV AVTICTATN.

Z0uewva We v apyr diatipnong g evépyeiag n BepudTnTa TTOU TTAPEXEI O AVTIOTATNG (OXéoN 2)
IooUTal pE T BeppdtnTa TTOU amroppoPdel To vepd (oxéon 1)

1. R-t=m-Cc-A0 3 (r0=0-0,)
AtraitoUpeva YAIKG:

TpopodoTikd ouvexoUg peuparog 0-20V

Mayaipwtd d10KOTITN

Autrepdpetpo DC. Oa xpnaoipotoindei 1o TOAUpETPO OTNV KAiJoka 2A .
KaAwdia ouvdeong

OePUIBOUETPO PE aVTIOTATN

OepudETPO YNPIAKO

MotApI (EoEwg

XopTi JINIWETPE

9) Quéuetpo. Oa xpnoiuotoinbei To TOAUUETPO oV KAipaka 200Q
10) XpovoueTpo

11) HAekTpovikdg Cuyog

11)Amioviopévo vepd

—_— — — — ~— — ~— ~—
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Meipaparikn Siadikacia:

i) ZuvappohoynoTe TO KUKAWHA TNG TTAPAKATW EIKOVAG

PuBuioTe Tv KAipaka Tou TTOAUPETPOU e TO OTPEPOPEVO diakdtrTn oTnv Béon 2A (DC)



ii) ZuyioTe aTo TTOTAPI CEoews 100gr vepd kai BaATe Ta aTo doxeio Tou BepuidopéTpou. KAeioTe T0
TTPOCEKTIKA Kl BAATE TO YNPIAKS BEPUOUETPO OTNV OTT| TTOU UTTAPXEI OTO KATTIAKI GPOVTICOVTAG Va Unv
OKOUMTTAOEI OTOV TTUBPEVA TOU BOXEIOU.

KaAéare Tov emiAémovra yia éAgyyo.

ii)Me 10 DIAKOTITN TOU KUKAWHATOS QVOIKTO TTIECTE TO KOUUTTI TOU TPOQOBOTIKOU 0TO BEGN “on” Kall [E TO
OTPEPOUEVO KOUUTT puBuioTe TV Trapexduevn Taon ota 6 Volt.

iv) Kataypawrte Tnv évdeign Tou Beppopétpou aTnv oThAN apxIkig Beppokpaaiag Tou Trivaka |. KAsioTe T0
OIOKOTITN TOU KUKAWWATOG KAl TAUTOXPOVA TTIECTE TO KOUUTTI EVAPENG TOU XPOVOUETPOU.

[payTte oV KATAANAN 0TAAN TOU TTivaKa | TNV EVOEIL TOU aUTTIEPOETPOU (H évraan Tou peuuaros iowe
Tapouaidlel LIKPEC BIapOoPOTTOINTEIS KATd TV EKTEAEON TOU Trelpduaroc. [a ueyaAlrepn akpiBeia
UTTOPOUE Va TTQipVOULIE TIC EVOEIEEIC TOU QuTTEPOUETPOU av 60S Kal va utroAoyioouue T péon Tiun)
Avadelete ehagpd To vepd aTo doxeio kaBe 30-40s .

v) Otav 10 XpovoueTpo deicel 3 min (180s) anueiwaTe TV EvOeIgn Tou BeppopéTpou aTnV OTAAN TEAIKAG
Beppokpaaiac aTig KataAnAeg Béaeic Tou Trivaka |.

vi) Xwpic va diakdyerte 10 KUKAwpa eravardBare Ta BAuara (i) £wg (v) GMNES TPEIS POPEC e JOVN
d1agopd TNV TN Tou TPoYodOTIKOU TTou TV pubpidouue ota 8,10,kar 12 Volt avrioToixa ka8 gopd.( H
TEAIKA 0€ KGBE eTavaAnyn Bepuokpaaia gival n apxIkr TG ETOEVNS ETTAVAANWNG ).

viii) MiéaTe 10 KoupTi TOU TPOYOdOTIKOU aTO BéaT “off” KA aTmoguvapuoloyeiaTe T0 KUKAwWA. PuBioTe v
KAipaKO TOU TTOAUMETPOU WE TO OTPEPAPEVO BIakOTITN oTnv KAidaka 200Q.

XpnolgotoIoTe Ta KAAWDIA PE TIG AKIOES KAl YETPATTE TNV TIUA TNS QVTIOTAONG TOU BEPUIBOUETPOU
(AkoupuTiOTE TIC aKIOEC OTIC KOARTEIS yia KaAUTEDN akpiBeia Kal TEQIIEVETE uéxpl N EVOEIEn va
araBepotroinbei atnv eAaxiotn Tiun) .

KaAéare rov emiAémovra yia éAsyyo.

EmeSepyaoio perpiocewv utrohoyiopoi

NINAKAZ |
M (kg) | Vipogosorwo | Bapxi(’C) | Bremn(°C) | AB(°C) | 1(A) | PP(A) | K(S)
0,1 6 180
0,1 8 180
0,1 10 180
0,1 12 180
R=..oovin

2
A6 T oxéon |“-R-t=m-c-Af €XOULE:

2. R-t=m-c-AQ <= AO =

m-C

R't |2
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570 XapTi milimetre 10U gag d6BNKe KAVTE TN ypagikn Tapdataon A& = f(1?) kai uToloyioTe v
KAion TG KOUTTUANG.

A6 TV KAion uttoAoyioTe Tv €181k BepudTNTa TOU VEPOU ( € ) PETPNUEVN O€ PovadeS Tou S.1. pe akpifeia
akepaiag Povadag

. . , . . L, 4186 J
YTroAoyioTe T0 OXETIKO OQAAuA TNG TIWAG TTOU BprKATE aTrd T BewpnTIKA TIWA €, = ¥a.arad
g-gra
, , |C - C9|
Yyetiwogoduo = —~
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Epwrioeig

1)

YtrohoyioTe TAAI TRV €181K) BEpUOTNTA TOU VEPOU  ApBAvVOVTAG UTTOWN TO YEYOVOG OTI PEPOG
NG OepudTnTag TTOU TTAPEXEI O AVTIOTATNG aTToppo@dTal atd T BepuiddueTpo. H TIur TG
BeppoyxwpnTikdTNTAS TOU BepUIdopéTpou eival C=24J/grad .

2TV idia eaTia Bépuavong Bepuaivoupe Tautoxpova duo uypd A kai B. To uypd A éxel
dimAdaia pdda amo 1o uypod B. ZT0 didypappa TapioTavetal n YETaBoAr g Bepuokpaaiag
Twv 000 UYPWV OE GUVAPTNON WE TNV TTPOOPEPOUEVN BepuOTNTA. Mol aTrd TIC TTAPAKATW Eival
N owaoTr EKPPaAa yia TIG E181KEC BepudTNTEC TWV BUO LYPWV A Kai B.
i) Ca=4Cs i) Cg=4Ca i)  Ca=Cg

AiTioAoynaTe TNV aTTAvINGT) 0ag
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600 T101¢ eKaTo (%) PETABANETaI TO TTOOG BepPdTNTAG TTOU EKAUETAN ATTO £vav QvTIOTATN GTOV
n 16on oTa dkpa Tou dITAacIaobEi;
AitiohoynaTe TNV ammavTnaor 0ag

MMou ogeieTal To Paivopevo Joule , dnAadr) n Ekhuon BepudTNTaC O évav wIKS avTioTaTn
TToU d1appéeTal ammd NAEKTPIKO pellQ;




OYAAO AEIOAOTHXHZ

/o LEYIOTO
1 YAomoinon tov NAEKTPIKOD KUKADUOTOG 10 Eni toémov
ENeyyog
2 2®OoTH GHVOEST] AUTEPOUETPOV 4 Eni toémov
ENeyyog
3 2ot KApoKo apmepouETPOn 4 Eni t6mov
€\eyyog
4 20T GLVOEST OUOUETPOV 4 Eni t6mov
E\eyyog
5 Métpnon avtiotaong (15Q) Oa do0ein 8 ue oy ceapa Eni tomov
CMOOCTN TN UETA TNV KATOYPOON péypt 20% Kataypoen
4 ue oy. ™mg
ZpdApo péypt HETPMNOMG.
30%
2 L€ TOPOTAV®D
GY. COAALOL
6 2o copumAnpoon mivaka 1 (onuoviikd 10
ynoio KAT)
7 'pagin topdctacn (1 Pabpovounon 15 (5+5+5)
alovav  2yapacn KoumvAng 3vmToAloyIGHOG
KAiomC)
8 Ymoloyiopog 101kng Oepprotrog 10 pe oy
COAALOL PEYPL
10%
6 ue oy.
ZQaApa pEYpt
20%
2 UE TOPOaTAVE®
GY. GpdAua
9 YTOAOYIGUOG GYETIKOD GOAAUATOG 2
13 | Epotoeig 33 (1*9+3*8)
2YNOAO 100




OYAAO KATAI'PA®HX KATA TH AIAPKEIA THX EEETAXHX

OMAAA | Yiomoinon Yot 6UvoEo Yoot Yoot T Al BonOsra
KUKAONOTOG | GUTEPORETPOV KAlpoKo KAipoxko | avriotaong
(10) 4) OUTEPOUETPOV | OUOUETPOV
(4) (4)
1
2
3
4




